

ОТЧЕТ
профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации
МБДОУ «Детский сад №20» г. Зеленодольска
Общероссийского Профсоюза образования
о работе за период с сентября 2022 года по 2024 год

На сегодняшний день, в нашей первичной профсоюзной организации состоит 41 член профсоюза, 3-е из которых неработающие пенсионеры, остальные 38 человек составляют 100% членство нашей ППО.

Все поставленные задачи активно реализовывались и решения предыдущего отчетно-выборного собрания были выполнены.

Профсоюзный комитет строил работу на принципах партнерства и сотрудничества с администрацией детского сада, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Традиционно с профкомом согласовывались приказы, распоряжения, всё, что касается социально-трудовых прав работников детского сада. И я как председатель профкома согласно пункту 4.15.1. Коллективного договора осуществляю общественный контроль, за соблюдением правовых норм по оплате труда, своевременной и в полном объеме выплатой заработной платы работникам, принимаю участие в предварительном комплектовании, в работе тарификационной комиссии, комиссии по распределению стимулирующих баллов, премиального фонда и др.

Как председатель профкома осуществляю контроль за работой комиссий, входящих в состав профсоюзного комитета: Комиссия по ОТ, Комиссия по информационной работе, Комиссия по трудовым спорам, Комиссия культурно-массовой и оздоровительной работе, Комиссия по соцстрахованию.

В отчетный период ежемесячно проводились заседания профсоюзного комитета, на которых рассматривались вопросы деятельности профсоюзной организации. 2 раза в год проводились профсоюзные собрания, ведутся протоколы заседаний профсоюзных собраний и профсоюзного комитета.

Нашей первичной профсоюзной организацией осуществляется регулярная подписка на газету «Мой профсоюз», а с недавнего времени мы подписываемся на онлайн издание данной газеты, что очень удобно в реалиях современного мира. В нашем детском саду оформлен профсоюзный стенд, информация в котором регулярно обновляется и пополняется новыми интересными и полезными сведениями. Информационная работа ведется так же в разделе «Профком» на сайте детского сада в edu.tatr.ru, где можно всегда найти актуальную информацию всем членам профсоюза. Так же на страничке профкома есть ссылки на Зеленодольскую территориальную профсоюзную организацию и Татарстанскую Республиканскую организацию общероссийского профсоюза образования.

Наша первичная организация шагает в ногу со временем и с 2020 года присоединилась к федеральному проекту «Цифровизация общероссийского профсоюза образования».

Я являюсь ответственным за данное направление работы. Все данные членов нашей первичной профсоюзной организации внесены в единый реестр общероссийского профсоюза образования в электронной системе АИС и своевременно корректируются, постоянно ведется учет профсоюзного членства, регулярно сдаются все необходимые отчеты. Благодаря электронной системе АИС мы избавлены от бумажной волокиты и мгновенно находим всю исчерпывающую информацию о работниках и мероприятиях.

Наша первичная профсоюзная организация принимала участие в различных профсоюзных конкурсах, так как каждый ориентирован на реализацию общей корпоративной этики и культуры профсоюза, а члены профсоюза являются активными участниками тематических профсоюзных мероприятий.

Так в 2023 году мы приняли активное участие в фотопроекте «Мир глазами педагога», где заняли 1 место, в номинации «Вместе строим будущее».

Всем большим коллективом профкома подготовили танцевальный национальный номер для творческого конкурса «Радуга талантов – 2023», который так же принес нам 1 место.

В 2023 году наш педагоги Ахтямова Аделина Ильгизаровна и Кадырова Эльмира Айдаровна приняли участие в муниципальных конкурсах проф мастерства «Путь к мастерству» и «Воспитатель года 2024» где заняли 1-е и 3-места места среди очень достойных кандидатов, а профком оказал посильную поддержку в подготовке данных специалистов.

Наша профсоюзная организация нацелена на здоровый образ жизни и оздоровление работников. Мы активно принимаем участие в Спартакиаде работников образования и наши члены профсоюза регулярно занимают призовые места. Так же в 2023 году наша команда получила дипломы 1, 2 и 3 степени за командное участие в лыжных гонках, в шашках и в плавании. В 2023 году мы проводили акции «Неделя здоровья» и «Профсоюзная неделя», в рамках которых были организованы производственные гимнастики, различные оздоровительные мастер-классы и консультации.

Так же наш коллектив принял активное участие в Общероссийской программе повышения физической активности «Человек идущий».

В коллективе культмассовым сектором были организованы праздничные мероприятия, посвященные Году педагога и наставника, Дню дошкольного работника, Международному женскому дню и конечно же Новому году. Проводились поздравления юбиляров коллектива, ходатайствовали о награждении победителей профсоюзных конкурсов, и участников спартакиад, о предоставлении материальной помощи членам профсоюза.

В прошлом году был организован сбор гуманитарной помощи для участников СВО. Общими усилиями коллектива и родителей, были собраны продукты питания с

длительным сроком хранения, вещи, средства личной гигиены, медикаменты, дети подготовили письма, открытки и рисунки со словами поддержки для наших военнослужащих. Вся гуманитарная помощь была передана в Территориальную профсоюзную организацию работников образования и науки ЗМР РТ для последующей доставки в зону специальной военной операции.

Заключение: к сожалению, за последние 2 года мы прослеживаем тенденцию уменьшения количества сотрудников в связи с увольнением, а соответственно и уменьшение членов профсоюза. Но одновременно с этим хочется отметить и пополнение нашей организации более молодыми кадрами. Из 18 педагогических работников 6 из них до 35 лет это хороший показатель.

На фоне быстроменяющегося мира резонно поставить вопрос «Меняется ли наша первичная профсоюзная организация? А весь профсоюз? Уверены – ДА! И мы должны соответствовать времени и ставить правильные перспективные задачи:

1. В год организационно-кадрового единства особое внимание уделить работе с молодежью, для создания надежного, современного кадрового профсоюзного резерва.
2. Расширить рамки информационно-пропагандистской работы и опубликовать свой материал в каких-либо профсоюзных изданиях и социальных сетях.
3. На предстоящий период, одним из приоритетных направлений расходования денег сделать - обучение профактива, для улучшения качества работы всей ППО.
4. И далее осуществлять работу ППО по формированию здорового образа жизни и системы культуры профессионального здоровья будет продолжена.

Хочу выразить всем огромную благодарность за сотрудничество и совместную общественную работу. Я испытываю гордость, за нашу первичную профсоюзную организацию и уверена, что за идеологией профсоюза образования - будущее нашей страны!

Спасибо за внимание!